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ESTADO DA PARAíBA

CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE

CASA SENADOR RUI CARNEIRO

A P ROVA DO

EI4: ,95 AO

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 29 PERíODO LEGISLATIVO, REALIZADA

NA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMANGUAPE, EM 29 DE SETEMBRO DE 2023.

Aos vinte e nove dias do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade

de Mamanguape, Estado da Paraíba, no prédio onde funciona a casa Senador Ruy

Carneiro, situada na rua Duque de Caxias, Ne 123, sob a presidência do vereador
RANIERY OLIVEIRA VERÍSSIMO, da vice-presidente MARIA DAS GRAçAS RIBEIRO DA

SILVA, secretariado pelos vereadores DIEGO DE MEDEIROS PEIXOTO TOSCANO LIRA e

CARLITO FERREIRA DA SILVA FILHO, 1e 2s secretários respectivamente. Em seguida, o Sr.

Presidente com a protêção Divina saúda a todos, e logo após, fez a leitura da abertura
da sessão Extraordinária do segundo período ordinário. Logo após, convidou a secretária

da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior, que após lida, foi aprovada por

todos os vereadores presentes, Em seguida, explicou que a pauta da sessão

Extraordinária é para aprovar os projetos de lei enviado pelo Executivo. PROJETO DE LEI

DE N9 53/ 2023 - ALTERA OS ANEXOS DA LDO E PPA PARA O EXERCÍCIO DE 2023, E ADOTA

OUTRAS PROVIDÊNCIAS C PROJETO DE LEI DE N9 54 / 2023 _ESTIMA A RECEITA E FIXA A

DESPESA DA PREFEITURA MUNICIPAT DE MAMANGUAPE PARA O EXERCíCIO

EcoNÔMlco-FtNANcErRo oE 2024, E ADoTA oUTRAS PRovtDÊNcrAs. Em seguida, o sr.

Presidente convidou o vereador Carllto para Éazer a leitura dos projetos em pauta. Pela

ordem, o vereador Neto Belino foi fazer o uso da palavra, e após saudar a todos, disse

que os colegas vereadores já tem conhecimento dos projetos em pauta, no qual. todos

estão prontos para votar, inclusive o vereador Feliciano, que apesar de ser vereador da

oposição, estar sempre a favor do que for para o bem da população. Em seguida, o 5r.

Presidente Raniery agradeceu o vereador Feliciano por ter vindo a sessão votar nos

referidos projetos em pauta, agradecendo também todos os vereadores presentes aqui

na sessão, para aprovar esses projetos, que irão beneficíar os profissionais de saúde de

nossa cidade. Pela ordem, o vereador Carlito Filho foi fazer o uso da palavra, e o mesmo

após saudar a todos, parabenizou a câmara e a prefeitura pode estar sempre a disposição

de aprovar projetos que for para o bem da população. Pela ordem, o vereador Feliciano

foi fazer o uso da palavra, e o mesmo após saudar a todos, parabenizou principalmente

o governo federal e a câmara de vereadores de Mamanguape por aprovar esse

importante projeto de lei. Pela ordem, foi fazer o uso da palavra o vereador Neto da

saúde, e o mesmo após saudar â todos, agradeceu a prefeita Eunice e esta casa por

aprovar esse importante projeto de lei. Pela ordem, foi fazer o uso da palavra o vereador
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Guilherme Fernandes, e o mesmo após saudar a todos, parabenizou a prefeita Eunice, o
secretário Rafael e os vereadores dessa casa, por aprovar esse poeto de suma

importância para a população. Pela ordem foi fazer o uso da palavra a vereadora Maria
da saúde, e a mesma após saudar a todos, parabenizou a aprovação desse importante
projeto de lei. Pela ordem, foi fazer o uso da palavra o vereador Edmilson, e o mesmo

após saudar a todos, parabenizou o importante projeto de lei. Pela ordem, foi fazer o

uso da palavra a vereadora Graça Ribeiro, e a mesma após saudar a todos, parabenizou

o importante projeto de lei. Pela ordem, foi fazer o uso da palavra o vereador Diego, e o

mesmo após saudar a todos, justificou o seu atraso na sessão extraordinária. Logo após,

agradeceu e parabenizou o importante p@eto de lei, dizendo que fez esse pedido sobre
pagar o piso dos enfermeiros desde maio do corrente ano. Em seguida, o Sr. Presidente

Raniery veríssimo colocou os pareceres e os projetos DE LEI DE Ne 53 / 2023 e 54 /2023
em votação, sendo todos APROVADOS POR UNANIMIDADES. Nada mais havendo a

tratar, declarou encerrada a presente sessão Extraordinária. Do que para constar, foi
lavrada a presente ata, que vai assinada por quem de direito.

Sala das sessôes da câmara municipal de Mamanguape, em 28 de setembro de 2023.
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